Dyscalculie
Activité 1 : La difficulté de passer d’un langage à un autre

La phrase à lire et à utiliser :
	Phrase 1
	Donner le résultat de la différence entre la somme de trois et de dix et la différence entre huit et deux. Faire le produit de la somme résultat avec trois par la somme de quatre et neuf.
Effectuer ensuite le quotient du dernier résultat obtenu par le premier.
Donner le dernier résultat à un chiffre après la virgule arrondi par défaut.

	Solution
	Premier calcul : (10+3)-(8-2)=7
Deuxième calcul : (7+3)×(4+9)=130
Troisième calcul : 130/7=18,5

	Phrase 2
	Le moment d’inertie d’une boule par rapport à un de ses diamètre égal aux deux cinquièmes du produit de sa masse en kilogrammes par le carré de son rayon en mètres.
Sachant qu’une boule pèse 20 grammes et que son moment d’inertie vaut un centième de l’unité usuelle, déterminer la valeur de son rayon en centimètres

	Solution
	On s’amuse…


[bookmark: _GoBack]Difficultés :
· Lecture
· Compréhension des consignes
· Traduction en calculs habituels.
· Le calcul en lui-même.
Solutions possibles :
· Détailler l’énoncé
· Reformuler l’énoncé
· Simplifier les étapes
· Laisser le temps à l’élève de traduire l’énoncé
